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bout the User’s Manual

« First read the Important Information. It covers infor-
mation about projector safety and cautions.

« The user’s manual (¥) is posted on the web site in PDF
(Portable Document Format) and provides detailed
product and usage information for your projector.

* The user’s manual is available in 17 languages.

Model No.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

- Lesen Sie zuerst den Abschnitt Wichtige Informationen.
Er enthalt Informationen tiber die Projektorsicherheit und
VorsichtsmalBnahmen.

- Das Bedienungshandbuch (¥) ist auf der Website als PDF
(Portable Document Format) hinterlegt und bietet de-
taillierte Produkt- und Nutzungsinformationen fir lhren
Projektor.

* DasBedienungshandbuchistin 17 Sprachen verfligbar.

Modell-Nr.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

- Lisez d’abord les Informations importantes. Elles con-
tiennent des informations sur la sécurité du projecteur
et les précautions a prendre.

+ Le mode d’emploi (*) est publié sur le site internet au
format PDF (Portable Document Format) et fournit des
informations détaillées sur le produit et I'utilisation de
votre projecteur.

* Le mode d’emploi est disponible en 17 langues.

N° de modele : XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

 Leggere innanzitutto le Informazioni importanti. Esse
trattano informazioni sulla sicurezza del proiettore e
le precauzioni.

« Il Manuale dell’'utente (*) & pubblicato sul sito web
in PDF (Portable Document Format) e fornisce le in-
formazioni dettagliate sul prodotto e sull’utilizzo del
proiettore.

* 1l Manuale dell'utente é disponibile in 17 lingue.

Modello n.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

« Enprimerlugar, leaInformacién importante. Contiene
informacién sobre la seguridad y las precauciones del
proyector.

« Encontrard el manual del usuario (*) en la pagina web
en formato PDF (Portable Document Format) y propor-
cionainformacion detallada sobre el productoy el uso
de su proyector.

* Elmanual del usuario esta disponible en 17 idiomas.

N.c de modelo: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

PT

« Primeiro leia as Informagdes Importantes. Ela cobre
informacdes sobre a seguranca do projetor e cuidados.
« O manual do usuério (*) estd publicado no site em PDF
(Portable Document Format) e fornece informacoes
detalhadas do produto e uso do projetor.
* O manual do usudrio esta disponivel em 17 idiomas.

Ne do Modelo: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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« LasViktig information forst. Den innehaller information
om sdkerhet och forsiktighetsatgarder for projektorn.
« Bruksanvisningen (*) finns pa webbplatsen i PDF-for-
mat (Portable Document Format) och innehéller
detaljerad produkt- och anvandningsinformation for
din projektor.
* Bruksanvisningen finns tillganglig pa 17 sprak.

Modellnr: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

- CHayvana npoutuTe pasgen BaxHaa nHpopmayums.
LaHHbIN pa3gen comepXut uHdopmauuiw o
6e30MacHOCTU 1 Mepax NPefoCTOPOXHOCTU Npu
3KCMyaTaLumm npoekTopa.

- PykoBopctBo nonb3osatensa (*) pasmelleHo Ha Beb-
carite B popmate PDF (Portable Document Format) n
npegocTaBnaeT nofpobHyo MHGopmaLmio 06 nsgenum
1 MCMONb30BaHUM NPOEKTopa.

* PyKOBOZCTBO MOJb30BaTENA JOCTYMHO Ha 17 A3bIKax.

Homep mopenu: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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« Baca Informasi Penting terlebih dahulu. Informasi ini
membahas tentang keselamatan dan kehati-hatian
terkait proyektor.

- Panduan pengguna (¥) tersedia di situs web dalam
format PDF (Portable Document Format) dan menye-
diakan informasi terperinci tentang produk dan peng-
gunaan proyektor Anda.

* Panduan pengguna tersedia dalam 17 bahasa.

Nomor Model.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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+ Nejprve si prectéte cast Dllezité informace. Ta obsa-
huje informace o bezpecnosti projektoru a upozornéni
ohledné projektoru.

« UzZivatelska prirucka (*) je zvefejnéna na webovych
strankach ve formatu PDF (Portable Document Format)
a obsahuje podrobné informace ohledné vyrobku a
pouzivéani projektoru.

* Uzivatelska prirucka je k dispozici v 17 jazycich.

C. modelu: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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« Najpierw przeczytaj Wazne informacje. Podano tam in-
formacje dotyczace bezpiecznej obstugi projektora oraz
przestrogi.

« Podrecznik uzytkownika (*) zostat umieszczony na
witrynie internetowej w formacie PDF (Portable Doc-
ument Format) i zawiera szczegdtowe informacje o
projektorze i jego uzytkowaniu.

* Podrecznik uzytkownika jest dostepny w 17 jezykach.

Nr modelu: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

« El6szor olvassa el a Fontos informdciok cim( részt. Ez
a kivetité biztonsagaval kapcsolatos informacidkat és
figyelmeztetéseket tartalmazza.

« A Hasznalati utmutaté (*) PDF (Portable Document
Format) formatumban megtalalhat6 a weboldalon, és a
kivetitovel kapcsolatos részletes termék- és hasznalati
informacidkat nyuijt.

* A Hasznalati utmutatd 17 nyelven érhetd el.

Modellszam: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

» [MbpBo npoyeteTte BaxHa nHPopmauma. Ta BKIOUYBa
nHdopMauuma 3a 6e3onacHOCTTa 1 NpeanasHUTe MEPKM
OTHOCHO NpoeKTopa.

+ PbKkoBOACTBO Ha noTpebuTtena (*) e ny6nunkysaHo
Ha yebcaita B PDF (Portable Document Format) u
npenoctasa nogpobHa nHPopmMauma 3a ynotpebata
Ha Bawwa npoekTop.

* ,PbKOBOACTBO Ha NOTPebuTena” e Ha pa3rnonoxeHve
Ha 17 e3unkKa.

Homep Ha mogena: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B




Laes forst Vigtig information. Den daekker information
om projektorsikkerhed og forholdsregler.
Brugervejledningen (*) ligger pa hjemmesiden som
PDF (Portable Document Format) og giver detaljeret
information om produktet og anvendelse af din pro-
jektor.

* Brugervejledningen er tilgaengelig pa 17 sprog.

Modelnr.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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Esiteks lugege labi Oluline teave. See sisaldab teavet

projektori ohutuse ja ettevaatusabinéude kohta.
Kasutusjuhend (*) postitatakse veebisaidile

PDF-vormingus (Portable Document Format) ja see

sisaldab Uksikasjalikku teavet teie projektori toote- ja

kasutusteabe kohta.

* Kasutusjuhend on saadaval 17 keeles.

Mudeli nr: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Lue ensin Tarkeita tietoja. Se sisdltaa tietoa projektorin
turvallisuudesta ja varotoimista.

Kayttdopas (*) on julkaistu verkkosivustolla PDF-mu-
odossa (Portable Document Format) ja se sisaltda
yksityiskohtaisia projektorin tuote- ja kdyttotietoja.

Mallin nro: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Alafdaocte mpwTa TIG InpavTikéG NMAnpogopieg.
Ka\umtel mMANpo@opieg OXETIKA HE TNV AOQANELD TNG
OUOKEUNC TIPORBOANG KAl TIG TPOPUAAEELG.
O1InpavTikég MAnpogopieg (*) eivat avapTtnuéveg otov
1ototomo o€ popen PDF (Portable Document Format)
KO TTOPEXOLV AETMTTOEPEIC TTANPOPOPIEG YIa TO TIPOTOV
Kal TN XPrion TNG CUOKEUNG TTPOBOAAG.

* O ZnuavTikég MAnpogopieg eival Stabéoiueg o 17

YAWOOEG.

Ap. povtéhou: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Prvo procitajte Vazne informacije. Pokriva informacije
o sigurnosti i oprezu o projektoru.

Korisnicki priru¢nik (*) je postavljen na web stranici u
PDF formatu (Format prijenosnog dokumenta) i pruza
detaljne podatke o proizvodu i koriStenju vaseg pro-
jektora.

* Korisnicki priru¢nik dostupan je na 17 jezika.

Br. modela: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B
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Pirmiausiai perskaitykite skyriy Svarbi informacija. Ten
pateikiama informacija apie projektoriaus sauga ir jspé-
jimus.

Naudotojo vadova (*) rasite interneto svetainéje PDF
(,Portable Document Format”) formatu. Jame pateikiama
issami informacija apie patj projektoriy ir jo naudojima.
* Naudotojo vadovas pateikiamas 17 kalby.

Modelio nr.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Les farst avsnittet Viktig informasjon. Det inneholder sikker-
hetsinformasjon og forholdsregler for projektoren.
Brukerhandboken (*) ertilgjengelig pa nettstedet i PDF (Por-
table Document Format) oginneholder detaljert produkt-og
bruksinformasjon for din projektor.

* Brukerhandboken er tilgjengelig pa 17 sprak.

Modellnr: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Cititi maiintai Informatiileimportante. Suntincluse informatii
despre siguranta si precautiile privind proiectorul.
Manualul utilizatorului (¥) este postat pe site-ul web in for-
mat PDF (Portable Document Format - Format Document
Portabil) si furnizeaza informatii detaliate despre produs si
utilizare pentru proiectorul dumneavoastra.

* Manualul utilizatorului este disponibil in 17 limbi.

Nr. model: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Najprej preberite Pomembne informacije.V njih so zajete
informacije o varnosti s projektorjem in previdnostnih
ukrepih.

uporabniski priro¢nik (*) je objavljen na spletnem mestu
v zapisu PDF (Portable Document Format) in navaja
podrobne informacije o izdelku ter uporabi vasega pro-
jektorja.

* Uporabniski priro¢nik je na voljo v 17 jezikih.

St. modela: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Najprv si precitajte Dolezité informacie. Nachadzaju sa tam
informacie o bezpecnosti projektora a upozornenia.
Pouzivatelska prirucka (*) je zverejnena na webovej stranke
vo forméte PDF (Portable Document Format) aobsahuje po-
drobné informacie o vyrobku a pouzivani vasho projektora.
* Pouzivatelskd prirucka je k dispozicii v 17 jazykoch.

Cislo modelu: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

ilk 8nce OnemliBilgi bdliimiinii okuyun. Projektdriin gliven-
ligi ve dikkat edilecek hususlar ile ilgili bilgileri icerir.
Kullanicr kilavuzu (*), PDF (Portable Document Format)
formatinda web sitesinde yayinlanmistir ve projektoriiniiz
icin ayrintili Grlin ve kullanim bilgileri saglar.

* Kullaniar kilavuzu 17 dilde mevcuttur.

<

Vispirms izlasiet sadalu Svariga informacija. Ta satur in-
formaciju par projektora drosibu un piesardzibas bridinaju-
mu.

Lietotaja rokasgramata (*) ir atrodama timekla vietné PDF
(Portable Document Format) faila veida un satur detalizétu
informaciju par jasu projektoru un ta lietosanu.

* Lietotaja rokasgramata ir pieejama 17 valodas.

Modela Nr.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

-

Lees eerst de belangrijke informatie. Het bevat informatie
over de veiligheid van de projector en waarschuwingen.
De gebruikershandleiding (*) is in PDF (Portable Docu-
ment Format) op de website geplaatst en biedt gede-
tailleerde informatie over het product en het gebruik van
uw projector.

* De gebruikershandleiding is beschikbaar in 17 talen.

Modelnr.: XP-A175U-W/XP-A175U-B/XP-A155U-W/XP-A155U-B

Global

https://www.sharp-nec-displays.com/dl/en/pj_manual/lineup.html
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Adjust an image size and position.
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Quick Setup Guide N

NOTE: This document explains the basic operations of the projector
installed with the lens unit and the option cover attached.

/\ cauTion

This projector is classified as IEC/EN 62471-5:2015 risk group 3 when
using lens units XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL and NP56ZL.

Do not enter the hazard zone. See Important Information for details.

@ Connect your computer to the projector using the HDMI
cable. (Not supplied)

@ Connect the supplied power cord.
Make sure that the prongs are fully inserted into both the ACIN
terminal and the wall outlet.
To prevent the power cord from accidently removing from the
AC N of the projector, use the power cord stopper.

© Remove the lens cap.

@ Turn on the projector.

/\ WARNING

The projector produces a strong light. When turning on the
power, make sure no one within projection range is looking at
the lens.

1. Press the @ (POWER) button on the projector cabinet or
the POWER ON () button on the remote control.
@ Select a source.
1. Press the INPUT button on the cabinet for at least 1 second
or the HDMI1 or HDMI2 button on the remote control.
0@ Adjust an image size and position.

/\ cauTion
Perform the adjustment from behind or from the side of the
projector. Adjusting from the front could expose your eyes to

strong light which could injure them.

NOTE:

Adjustment procedures are differed on lens unit. Refer to the User’s

manual about detailed adjustment for each lens unit.

[LENS SHIFT]

1. Press either SHIFT/HOME POSITION button on the cabinet or
SHIFT button on the remote control.

2. Press the VA <«4P buttons to move the projected image.

[FOCUS]

1. Press the FOCUS button.

2. Press €4 P> buttons to adjust focus.
« The focus adjustment around the optical axis and in the

peripheral area are required depending on the lens unit.

[ZzOOM]

1. Press either ZOOM/L-CALIB. button on the cabinet or ZOOM
button on the remote control.

2. Press € > buttons to adjust zoom.

@ Turn off the projector.

1. Press the @ (POWER) button on the projector cabinet or
the STANDBY(®) button on the remote control.

2. Press either the @ (POWER) or the STANDBY( () button
again.

3. Mount the lens cap.

4. Disconnect all the cables.

Kurzanleitung | DE |

HINWEIS: In diesem Dokument wird der grundlegende Betrieb des
Projektors erldutert, wenn die Objektiveinheit und die optionale
Abdeckung angebracht sind.

/\ ACHTUNG

Dieser Projektor entspricht Risikogruppe 3 gemaf IEC/EN
62471-5:2015, wenn die Objektiveinheiten XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL und NP56ZL verwendet werden. Betreten Sie nicht den
Gefahrenbereich. Weitere Einzelheiten finden Sie im Abschnitt
,Wichtige Informationen”.

@ SchlieBen Sie Ihren Computer mit dem HDMI-Kabel an den
Projektor an. (Nicht im Lieferumfang enthalten)

@ SchlieBen Sie das mitgelieferte Stromkabel an.
Achten Sie darauf, dass die Kontaktstifte vollstandig in den AC
IN-Anschluss und in die Netzsteckdose eingesteckt sind.
Um zu verhindern, dass sich das Stromkabel versehentlich aus
dem AC IN-Anschluss am Projektor 16st, verwenden Sie den
Stromkabelstopper.

© Nehmen Sie den Objektivdeckel ab.

O Schalten Sie den Projektor ein.

/\ WARNUNG

Der Projektor erzeugt ein starkes Licht. Vergewissern
Sie sich beim Einschalten, dass niemand innerhalb des
Projektionsbereichs in das Objektiv schaut.

1. Driicken Sie die @ (POWER)-Taste am Projektorgehduse
oder die POWER ON (l) -Taste auf der Fernbedienung.

©® Wihlen Sie eine Quelle aus.

1. Driicken Sie die INPUT-Taste am Gehduse mindestens 1
Sekunde lang oder die Taste HDMI1 oder HDMI2 auf der
Fernbedienung.

O Stellen Sie die BildgroBe und Position ein.

/\ ACHTUNG

Nehmen Sie die Einstellung vor, wenn Sie hinter oder neben
dem Projektor stehen. Wenn Sie diese Einstellung von vorn
vornehmen, kénnten Ihre Augen starkem Licht ausgesetzt und
verletzt werden.

HINWEIS:

Das Einstellverfahren ist je nach Objektiveinheit verschieden.
Hinweise zum Einstellverfahren im Einzelnen finden Sie im
Bedienungshandbuch der jeweiligen Objektiveinheit.

[OBJEKTIVVERSATZ]

1. Driicken Sie entweder die Taste SHIFT/HOME POSITION am
Gehduse oder die SHIFT-Taste auf der Fernbedienung.

2. Driicken Sie die ¥V A 4p>-Tasten, um das projizierte Bild zu
verschieben.

[FOKUS]

1. Driicken Sie die FOCUS-Taste.

2. Driicken Sie die € »-Tasten, um das Bild scharfzustellen.
- Die Fokuseinstellung muss je nach Objektiveinheit um die

optische Achse und im peripheren Bereich erfolgen.

[ZOOM]

1. Driicken Sie entweder die Taste ZOOM/L-CALIB. am Gehause
oder die ZOOM-Taste auf der Fernbedienung.

2. Driicken Sie die € »-Tasten, um die BildgroB3e einzustellen.

@ Schalten Sie den Projektor aus.

1. Driicken Sie die (&) (POWER) -Taste am Projektorgehduse
oder die STANDBY () -Taste auf der Fernbedienung.

2. Dricken Sie entweder die @ (POWER)-Taste oder die
STANDBY (O )-Taste erneut.

3. Setzen Sie den Objektivdeckel auf.

4. Trennen Sie alle Kabel ab.




Guide de configuration rapide | FR |

REMARQUE : Ce document présente les opérations de base du projecteur
installé avec l'objectif et le couvercle optionnel installés.

Guida rapida di impostazione

NOTA: questo documento spiega le operazioni di base del proiettore
installato con I'unita obiettivo e il coperchio opzionale montati.

/\ ATTENTION

Ce projecteur est classé comme groupe de risque 3 IEC/EN 62471-
5:2015 lors de I'utilisation des unités d'objectif XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL et NP56ZL. N'entrez pas dans la zone a risque. Voir
Informations importantes pour plus de détails.

/\ ATTENZIONE

Questo proiettore & classificato come IEC/EN 62471-5:2015 gruppo
di rischio 3 quando si utilizzano le unita obiettivo XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL e NP56ZL. Non entrare nella zona di rischio. Vedere le
informazioni importanti per i dettagli.

@ Connectez votre ordinateur au projecteur a l'aide du cable
HDMLI. (Non fourni)

@ Connectez le cordon d’alimentation fourni.
Assurez-vous que les fiches sont complétement insérées dans
la borne ACIN et la prise murale.
Pour éviter que le cordon d'alimentation se débranche
accidentellement de la prise AC IN du projecteur, utilisez la
butée du cordon d'alimentation.

© Retirez le cache-objectif.

O Mettez le projecteur sous tension.

/\ AVERTISSEMENT

Le projecteur produit une lumiére intense. Lors de la mise sous
tension, assurez-vous que personne dans le champ de projection
ne regarde dans la direction de l'objectif.

1. Appuyez sur le bouton @ (POWER) sur le boitier du
projecteur ou bien sur le bouton POWER ON (l) sur la
télécommande.

@ Sélectionnez une source.

1. Appuyez sur le bouton INPUT sur le boitier pendant au
moins 1 seconde ou sur le bouton HDMI1 ou HDMI2 sur la
télécommande.

@ Ajuster la taille et la position d’une image.

/\ ATTENTION
Effectuez le réglage par l'arriére ou depuis le coté du projecteur.
Le réglage depuis I'avant pourrait exposer vos yeux a une forte

lumiére qui pourrait les blesser.

REMARQUE :

Les procédures de réglage différent selon l'objectif. Reportez-vous au

mode d'emploi pour connaitre le réglage détaillé de chaque objectif.

[DEPLACEMENT DE L'OBJECTIF]

1. Appuyez soit sur le bouton SHIFT/HOME POSITION sur le
boitier, soit sur le bouton SHIFT sur la télécommande.

2. Appuyez sur les boutons VA 4P pour déplacer I'image
projetée.

[MISE AU POINT]

1. Appuyez sur le bouton FOCUS.

2. Appuyez sur les boutons € B pour ajuster la mise au point.
« Leréglage de la mise au point autour de l'axe optique et dans la

zone périphérique est nécessaire en fonction de l'objectif.

[zOOM]

1. Appuyez soit sur le bouton ZOOM/L-CALIB. sur le boitier,
soit sur le bouton ZOOM sur la télécommande.

2. Appuyez sur les boutons € » pour régler le zoom.

@ Mettez le projecteur hors tension.

1. Appuyez sur le bouton @ (POWER) sur le boitier du projecteur
ou sur le bouton STANDBY () de la télécommande.

2. Appuyez a nouveau sur le bouton @ (POWER) ou sur le
bouton STANDBY ().

3. Fixez le cache-objectif.

4. Débranchez tous les cables.

@ Collegare il computer al proiettore mediante il cavo HDMI.
(Non in dotazione)

@ Collegare il cavo di alimentazione in dotazione.
Assicurarsi che i connettori siano completamente inseriti sia
nel terminale AC IN sia nella presa a muro.
Per evitare che il cavo di alimentazione venga rimosso
accidentalmente dalla presa AC IN del proiettore, usare il fermo
del cavo di alimentazione.

© Rimuovere il tappo dell'obiettivo.

O Accendere il proiettore.

/\ AVVERTENZA

Il proiettore produce una forte luce. Quando si accende
I'alimentazione, assicurarsi che nessuno entro il campo di
proiezione stia guardando l'obiettivo.

1. Premere il tasto @ (POWER) sul proiettore o il tasto POWER
ON () sul telecomando.
@ Selezionare una sorgente.
1. Premere il pulsante INPUT sull'involucro del proiettore
per almeno 1 secondo o il pulsante HDMI1 o HDMI2 sul
telecomando.

0O Regolare la dimensione e la posizione di un‘immagine.

/\ ATTENZIONE

Eseguire la regolazione da dietro o dal lato del proiettore. La
regolazione fatta ponendosi davanti al proiettore potrebbe
esporre gli occhi a una luce forte che potrebbe danneggiarli.

NOTA:

le procedure di regolazione sono diverse sull’'unita obiettivo. Fare

riferimento al Manuale dell’utente per informazioni dettagliate sulla

regolazione di ciascuna unita obiettivo.

[SPOSTAMENTO OBIETTIVO]

1. Premere il pulsante SHIFT/HOME POSITION sull'involucro ol
pulsante SHIFT sul telecomando.

2. Premere i pulsanti VA 4P per spostare I'immagine
proiettata.

[MESSA A FUOCO]

1. Premere il pulsante FOCUS.

2. Premere i pulsanti € » per regolare la messa a fuoco.
« Laregolazione della messa a fuoco intorno all'asse ottico

e nell'area periferica é necessaria a seconda dell’unita
obiettivo.

[ZOOM]

1. Premere sia il pulsante ZOOM/L-CALIB. sull'involucro o il
pulsante ZOOM sul telecomando.

2. Premere i pulsanti € » per regolare lo zoom.

@ Spegnere il proiettore.

1. Premere il pulsante @ (POWER) sull'involucro del proiettore
o il pulsante STANDBY () sul telecomando.

2. Premere nuovamente il pulsante @ (POWER) o il pulsante
STANDBY (O).

3. Montare il tappo dell'obiettivo.

4. Scollegare tuttii cavi.




Guia de configuracion rapida I

NOTA: Este documento explica las operaciones bdsicas del proyector
instalado con la lente y la cubierta opcional colocadas.

Guia de Configuracio Rapida

NOTA: Este documento explica as operagoes bdsicas do projetor
instalado com a unidade de lente e a tampa opcional conectadas.

/\ PRECAUCION

Este proyector estd clasificado como IEC/EN 62471-5:2015 de grupo
de riesgo 3 al usar las unidades de las lentes XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL y NP56ZL. No penetre en la zona de peligro. Consulte
Informacién importante para obtener mas informacion.

/\ cuibADpO

Este projetor é classificado como grupo de risco 3 da IEC/EN 62471-
5:2015 ao usar unidades de lente XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL e
NP56ZL. Nao entre na zona de perigo. Consulte as Informagoes
Importantes para obter detalhes.

@ Conecte su computadora al proyector utilizando el cable
HDMI. (No suministrado)

@ Conecte el cable de alimentacién suministrado.
Asegurese de que los dientes estdn completamente insertados
tanto en el terminal AC IN como en la toma de pared.
Para evitar que el cable de alimentacién se desconecte
accidentalmente del terminal AC IN del proyector, utilice el
tope del cable de alimentacion.

© Retire la tapa de la lente.

O Encienda el proyector.

/\ ADVERTENCIA
El proyector produce una luz intensa. Al encender el proyector,
asegurese de que no haya nadie mirando a la lente dentro del

alcance de proyeccion.

1. Pulse el botén @ (POWER) de la caja del proyector o el
botén POWER ON (1) del control remoto.
@ Seleccione una fuente.
1. Pulse el botén INPUT de la caja durante al menos 1 segundo
o el botén HDMI1 o HDMI2 del control remoto.
O Ajuste un tamafo y posicion de imagen.

/\ PRECAUCION

Realice el ajuste desde atras o desde un lado del proyector.
Ajustar desde la parte frontal podria exponer sus ojos a una
potente luz y lesionarlos.

NOTA:

Los procedimientos de ajuste son distintos en funcion de la lente.

Consulte el Manual del usuario para obtener informacion detallada

sobre el ajuste de cada lente.

[DESPLAZAMIENTO DE LA LENTE]

1. Pulse el botén SHIFT/HOME POSITION de la caja o el botén
SHIFT del control remoto.

2. Pulse los botones ¥ A 4P para mover laimagen
proyectada.

[ENFOQUE]

1. Pulse el botén FOCUS.

2. Pulse los botones € > para ajustar el enfoque.
« Elajuste del enfoque alrededor del eje dptico y en el drea

periférica serdn necesarios en funcién de la lente.

[ZzOOM]

1. Pulse el boton ZOOM/L-CALIB. de la caja o el botén ZOOM
del control remoto.

2. Pulse los botones € P> para ajustar el zoom.

@ Apague el proyector.

1. Pulse el botén @ (POWER) en la carcasa del proyector o el
botén STANDBY () en el control remoto.

2. Pulse de nuevo el botén @ (POWER) o0 el botén STANDBY (O).

3. Monte la tapa de la lente.

4. Desconecte todos los cables.

@ Conecte seu computador ao projetor usando o cabo HDMI.
(Nao fornecido)

@ Conecte o cabo de alimentacao fornecido.
Verifique se os pinos estao totalmente inseridos no terminal de
entrada de CA e na tomada na parede.
Para evitar que o cabo de alimentagao seja acidentalmente
removido da entrada de CA do projetor, use o fixador do cabo
de alimentacao.

© Remova a tampa da lente.

O Ligue o projetor.
A\ aviso

O projetor produz uma luz forte. Ao ligar a energia, verifique se ndo
hé ninguém dentro da faixa de projecdo olhando para a lente.

1. Pressione o botdo @ (POWER) no gabinete do projetor ou o
botdo POWER ON () no controle remoto.
@ Selecione uma fonte.
1. Pressione o botdo INPUT no gabinete por pelo menos 1
segundo ou o botdo HDMIT ou HDMI2 no controle remoto.
0 Ajuste um tamanho e uma posi¢ao da imagem.

/\ cuibaDo
Faca o ajuste por tras ou pela lateral do projetor. Ajustar pela
frente pode expor seus olhos a luz forte e pode feri-los.

NOTA:

Os procedimentos de ajuste séo diferentes na unidade de lente.

Consulte o Manual do usudrio sobre o ajuste detalhado para cada

unidade de lente.

[DESLOCAMENTO DA LENTE]

1. Pressione o botdo SHIFT/HOME POSITION no gabinete ou o
botdo SHIFT no controle remoto.

2. Pressione os botdes ¥V A 4P para mover aimagem
projetada.

[FOCO]

1. Pressione o botdo FOCUS.

2. Pressione os botdes € P> para ajustar o foco.
+ Oajuste do foco em torno do eixo ético e na drea periférica

sdo exigidos dependendo da unidade de lente.

[ZOOM]

1. Pressione o botdo ZOOM/L-CALIB. no gabinete ou o botao
ZOOM no controle remoto.

2. Pressione os botdes € P> para ajustar o zoom.

@ Desligue o projetor.

1. Pressione o botdo @ (POWER) no gabinete do projetor ou o
botao STANDBY (&) no controle remoto.

2. Pressione o botao @ (POWER) ou o botao STANDBY ()
novamente.

3. Coloque a tampa da lente.

4. Desconecte todos os cabos.




Snabbinstallationsquide

OBS: Detta dokument férklarar de grundldggande funktionerna for
projektorn som ér monterad med linsenheten och extraskyddet.

/\ FORSIKTIGT

Denna projektor ar klassificerad som IEC/EN 62471-5:2015 riskgrupp
3 vid anvandning av objektivenheterna XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL
och NP56ZL. Ga inte in i riskzonen. Se Viktig information for
ytterligare detaljer.

@ Anslut din dator till projektorn med en HDMI-kabel.
(Medfaljer ej)

@ Anslut den medféljande stromkabeln.
Se till att stiften fors in helt i bdde AC IN-uttaget och
vagguttaget.
Anvand natsladdstopparen for att férhindra att natsladden
oavsiktligt tas bort fran projektorns AC IN.

© Ta bort linsskyddet.

O sla pa projektorn.

/\VARNING
Projektorn avger starkt ljus. Nar du slar pa strommen, se till att
ingen inom projektorns rackvidd tittar mot linsen.

1. Tryck pd @ (POWER)-knappen pa projektorhéljet eller
POWER ON (l)-knappen pa fiarrkontrollen.
@ Vilj en killa.
1. Tryck pa INPUT-knappen pa holjet i minst en sekund eller pa
HDMI1- eller HDMI2-knappen pa fjarrkontrollen.
@ Justera bildstorlek och position.

/\ FORSIKTIGT
Gor justeringen fran projektorns baksida eller sida. Att justera
fran framsidan kan utsatta dina 6gon for starkt ljus och de kan ta

skada.

OBS:

Justeringsprocedurerna skiljer sig at mellan olika linsenheter. Se

Bruksanvisningen om detaljerad instdllning for varje linsenhet.

[LINSFORSKJUTNING]

1. Tryck antingen pa knappen SHIFT/HOME POSITION pa holjet
eller pd knappen SHIFT pa fjarrkontrollen.

2. Tryck pa knapparna VA 4P for att flytta den projicerade
bilden.

[FOKUS]

1. Tryck pa knappen FOCUS.

2. Tryck pa knapparna <€ » for att justera fokus.
« Fokusjustering runt den optiska axeln och i det perifera

omradet krdvs beroende pd linsenhet.

[ZOOM]

1. Tryck antingen pa knappen ZOOM/L-CALIB. pa héljet eller
pa knappen ZOOM pa fjarrkontrollen.

2. Tryck pa knapparna € » for att justera zoom.

@ Sla av projektorn.

1. Tryck pd @ (POWER)-knappen pa projektorhdljet eller
STANDBY( O )-knappen pa fijarrkontrollen.

2. Tryck pa antingen (O) (POWER)- eller STANDBY( O )-knappen
igen.

3. Montera linsskyddet.

4. Koppla fran alla kablar.

Pykosopcro no 6bictpoit Hactpoitke IV

MPUMEYAHUE: B 3mom dokymeHme 06vACHAIOMCA OCHOBHblE
onepayuu NpoekmMopa, ycmaHo81eHHO20 C 06bEKMUBOM U
ycmaHoeeHHoU 00NOIHUMesbHOU KpbIWKOU.

/N BHUMAHUE

[aHHbIn npoekTop Knaccupuumpyetca kak IEC/EN 62471-5:2015
rpynrbl pyucka 3 Npv UCnonb3oBaHUM 06bekTMBOB XP-55ZL,
XP-56ZL, NP55ZL n NP56ZL. He BxoguTe B OMacHYIO 30HY.
HononHuTenbHyo MHbOpMauuio cM. B pasgene «BaxHas
NHGopMaLa».

© MNMoagkniounTte KOMNbIOTEP K NPOEKTOPY C NOMOLUbIO Kabens
HDML. (He BXOAUT B KOMMEKT)

@ MopgkniounTe npunaraembliii WHYpP NUTaHUA.
Y6eaunTech, UTO KOHTaKTbl BXOAST A0 KOoHUa B pa3beM AC IN n
pO3eTKy.
YT06bI NpefoTBpaTUTb CNyYaliHOe OTCOeAVHEHME CUIIOBOTO
Kabensa ot pa3bema AC IN npoekTopa, ncnonb3yinte Gprkcatop
CNOBOrO Kabens.

© CHuMuTe KpbILWKY 06beKTIBa.

O Bkniounte npoeKkrop.

& NPEAYNPEXOAEHUE

MpoeKTop ABNAETCA MCTOYHUKOM SIPKOro cBeTa. Mpu BKOUYEHNM
nuTaHna ybeanTech, YTO B JMana3oHe NpoeLypoBaHrsa HUKTO He
CMOTPUT B OOBbEKTUB.

1. HaxmuTe KHOMKy @ (POWER) Ha kopnyce npoekTopa
nnu kHonky POWER ON () Ha nynbTe gucTtaHUmoHHOro
yrnpasneHus.

@ BbibepuTte NCTOUHUK.

1. HaxmwuTe kHonky INPUT Ha Kopnyce v yaepxmnanTte He
MeHee 1 cekyHbl iy KHornky HDMIT nan HDMI2 Ha nynbte
AVCTaHLMOHHOIO YNpaBieHuA.

O OTperynupyiite pasmep 1 nNonoXKeHne nsobpaxeHus.

/\ BHUMAHME

BbInonHsANTe HACTPONKY, CTOA C3aam U cOOKy OT MPoeKTopa.
Ecnv Bo Bpems HaCTPOWKM HaXoauTbCs Nepes NPoeKTopomM,
CUNbHBIN CBET, HAMPAB/EHHbIN B r71a3a, MOXET HaPYLINTb 3pEHME.

MPUMEYAHWE:

npouyedypubl HacmpoUku omauyaromcsa Ha obsekmuse. Cm.
Pykosodcmaeo nosb3osamersis 0718 NoslyyeHUs NoOpobHoU
UHpopmMayuu o pe2ynuposke 0/ Kaxx0020 0bvekmued.

[CABUI OBbEKTUBA]

1. Haxmute kHonky SHIFT/HOME POSITION Ha Kopnyce npoekTopa 1unu
KHonKy SHIFT Ha nyfbTe AUCTaHLMOHHOTO yrpaBieHus.

2. Mpwu nomolyu KHonok VA 4P nepemecTite npoeLmpyemoe
n306paxkeHue.

[®OKYCUPOBKA]

1. HaxmwnTte kHonky FOCUS.

2. Haxwumarite kHonkn € P> ona HacTponkn Gpokyca.
*  Pe2ynuposka hokycuposku 8okpye onmuyeckoli u nepughepudiHol

obnacmu Heobxoouma 8 3asucumocmu om 06veKmuea.

[MACLUTABUPOBAHME]

1. HaxxmuTte kHonky ZOOM/L-CALIB. Ha Kopnyce npoeKkTopa
nnmn kHonky ZOOM Ha nynbTe AUCTaHLNOHHOIO yNpaBieHuA.

2. Haxumawte KHonky 4 B> onsa HaCcTPONKM
MaclwTabrpoBaHus.

@ Bbiknounte npoekTop.

1. Haxmure kHonky (O) (POWER) Ha kopnyce npoeKTopa v KHOMKy
STANDBY () Ha nynbTe AUCTaHUMOHHOTO YrpaBeHUS.

2. HaxkmuTe KHOMKY @5 (POWER) unu kHonky STANDBY ()
elle pas.

3. YcTaHOBWTE KpbIWKY 06beKT/Ba.

4. OTcoepuHuTe BCe Kabenu.
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CATATAN: Dokumen ini menjelaskan tentang pengoperasian dasar
proyektor yang dipasangi unit lensa dan penutup opsi terpasang.

e A Gyl Slead Bl aladinl) cillee i) 13 7 iy Adaa Sl
LG8 all (s LAY eladll 5 dall 3as

/\ PERHATIAN

Proyektor ini diklasifikasikan sebagai kelompok risiko 3 IEC/EN
62471-5:2015 apabila menggunakan unit lensa XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL, dan NP56ZL. Jangan memasuki zona bahaya.

Lihat Informasi Penting untuk lebih jelasnya.

i AN

de sana (o |[EC/EN 62471-5:2015 lndl G Gk 1 saddl e
5 NP55ZL 5 XP-56ZL 5 XP-55ZL <lwsaal) Clas 5 aladind xie 3 hladl)
hall dahie Jaxi Y NP56ZL

paliil) 2 el Aagl) il slaall and al

@ Hubungkan komputer Anda ke proyektor menggunakan
kabel HDMI. (Tidak disediakan)

@ Hubungkan kabel catu daya yang disediakan.
Pastikan bahwa ujung steker dimasukkan sepenuhnya ke
dalam terminal AC IN dan stopkontak di dinding.
Untuk mencegah tercabutnya kabel daya dari AC IN proyektor
secara tidak sengaja, gunakan penahan kabel daya.

© Lepaskan penutup lensa.

@ Hidupkan proyektor.

/\ PERINGATAN

Proyektor menghasilkan cahaya yang kuat. Saat menghidupkan
daya, pastikan tidak ada orang dalam jangkauan proyeksi yang
melihat ke arah lensa.

1. Tekan tombol @ (POWER) di lemari proyektor atau tombol
POWER ON (l) di pengendali jarak jauh.
@ Pilih sumber proyeksi.
1. Tekan tombol INPUT di lemari selama minimal 1 detik atau
tombol HDMI1 atau HDMI2 di pengendali jarak jauh.
0 Sesuaikan ukuran gambar dan posisinya.

/\ PERHATIAN

Menyesuaikan dari depan dapat membuat mata Anda terkena
cahaya yang kuat yang dapat mencederai mata.

Lakukan penyesuaian dari belakang atau dari samping proyektor.

CATATAN:

Prosedur penyesuaian berbeda-beda tergantung pada unit lensa.

Lihat Panduan Pengguna tentang penyesuaian terperinci untuk

setiap unit lensa.

[PERGESERAN LENSA]

1. Tekan tombol SHIFT/HOME POSITION di lemari atau tombol
SHIFT di pengendali jarak jauh.

2. Tekan tombol ¥ A 4» untuk memindahkan gambar yang
diproyeksikan.

[FOKUS]

1. Tekan tombol FOCUS.

2. Tekan tombol € » untuk menyesuaikan fokus.
« Penyesuaian fokus di sekitar sumbu optik dan di area

periferal diperlukan tergantung pada unit lensa.

[ZzOOM]

1. Tekan tombol ZOOM/L-CALIB. di lemari atau tombol ZOOM
di pengendali jarak jauh.

2. Tekan tombol € » untuk menyesuaikan zoom.

@ Matikan proyektor.

1. Tekan tombol @ (POWER) di lemari proyektor atau tombol
STANDBY () di pengendali jarak jauh.

2. Tekan lagi tombol @ (POWER) atau STANDBY (O).

3. Pasang penutup lensa.

4. Lepaskan semua kabel.

10

(30 £) . HDMI Jiks pladialy (a2l gy Sissasl) Jas @

el A8l JAS (a5 06 @)
AC IN 225l all Jas 4k (e IS 3 JelSIL (el i JLa) (e B
o Ll sl
S AC IN 23 i) il daae e Uadll 5y 5k (e 8l @l 41 3) adal
A8 el 3alaus a2iul ¢ el

Aal) plad JANY 3 )

Al Sy Jadl £ @)

s AN\
hasasate o XU Gleal) Jinii de (5 8 6 s g i) e s
ol Bl e Al )l padld

) s el s gay (POWER) @) o) e baaal 1
e Saill 35 (| ) POWER ON
_J.\»AAJ\ A:\Ae
Sl Baal 5 Al e 8 Y sad Al e &gy INPUT L) e baal 1
3xd o pSaill 3aa 5 HDMI2 5 HDMIT 5
L g b pall (uida bud) @

s /N

o ) (e adann Alglas die Gajall Jlea e bl (558l 6 gl Jrdy Aladl
AN]
I

ddaa M
Lol Jm padioaall Qs gy Autall s2n 5 8 Jaall Cle] ) Calias
Auae Baa g S M\

(Awial) i34 i) [LENS SHIFT]

sl sl e 4 glsy SHIFT/HOME POSITION ) e bl 1
a2 oo a3l e SHIFT L)

soasmall sall 2 WA AP DY) e baal 2

(s34 3S0) [FOCUS]

(g3 355 FOCUS L) e bl 1

o) 58 laval QP o e bl (2

Aahiall B (5 padl Hgaall Joa (sosal) Sl dasia llay o
Al sas g e J3laie ) Adasnall

‘ (ps55) [ZOOM]

) sl saal s dslay ZOOM/L-CALIB L) (e Ll 1
2a e oSaill Sless ZOOM

2o ol AP ) e bl 2

oA g Jas 51 @

D) sle sl pasall Jea Lslay (POWER) (O) L e bl 1
a2 e Saill 3 () STANDBY

(&) STANDBY ) ke 5| (POWER) (@) L) ile Wl bl .2
A B

Adal) clae g._S) 3

LS s Jaadl 4



Pfirucka rychlého nastaveni Krotka instrukcja obstugi

POZNAMKA: Tento dokument vysvétluje zdkladni obsluhu projektoru s
osazenym objektivem a s nasazenym volitelnym krytem.

UWAGA: niniejszy dokument zawiera opis podstawowej obstugi
projektora zainstalowanego wraz z obiektywem i opcjonalnqg pokrywq.

/\ UPOZORNENI

Tento projektor je pfi pouziti objektivi XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL
a NP56ZL klasifikovan jako rizikova skupina 3 dle normy I[EC/EN
62471-5:2015. Nevstupujte do nebezpecné zény. Podrobnosti
naleznete v ¢asti Dlllezité informace.

@ Pripojte sviij pocitac k projektoru pomoci HDMI kabelu.
(Neni soucasti dodavky.)

© Zapojte priloZzeny napajeci kabel.
Ujistéte se, Ze jsou vidlice zastréek plné zasunuty jak do
vstupniho konektoru tak do elektrické zasuvky.
Aby nedoslo k nechténému vytaZeni napajeciho kabelu ze
vstupniho konektoru projektoru, pouzijte zardzku napajeciho
kabelu.

© Sejméte krytku objektivu.

O Zapnéte projektor.

/N\ VAROVANI
Projektor vyzaruje silné svétlo. Pfed zapnutim napajeni zajistéte,
aby se nikdo v promitacim rozsahu nedival do objektivu.

1. Stisknéte tlacitko @ (POWER) na skfini projektoru nebo

tla¢itko POWER ON () na déalkovém ovladaci.
@ Vyberte zdroj.

1. Stisknéte tlacitko INPUT na skfini projektoru po dobu
alespon 1 sekundy nebo tla¢itko HDMI1 ¢i HDMI2 na
dalkovém ovladaci.

0 Sevidte velikost a polohu obrazu.

/\ UPOZORNENI

Nastavovani provadéjte zezadu nebo ze strany projektoru.
Nastavovanim zepredu riskujete vystaveni oci silnému svétlu,
které by je mohlo poskodit.

POZNAMKA:

Postupy nastaveni se u jednotlivych objektivii lisi. Podrobné nastaveni

jednotlivych objektivi najdete v UZivatelské prirucce.

[POSUN OBJEKTIVU]

1. Stisknéte bud'tla¢itko SHIFT/HOME POSITION na skfini
projektoru, nebo tlacitko SHIFT na dalkovém ovladaci.

2. Stisknutim tlacitek VA 4P posunete promitany obraz.

[ZAOSTRENI]

1. Stisknéte tlacitko FOCUS.

2. Stiskem tlacitek € P> upravite zaostreni.

V zdvislosti na daném objektivu je nutné provést nastaveni

zaostreni kolem optické osy a v periferni oblasti.
[ZzOOM]
1. Stisknéte bud'tlacitko ZOOM/L-CALIB. na skFini projektoru,
nebo tla¢itko ZOOM na déalkovém ovladaci.
2. Stiskem tlacitek € »> upravite zoom.
@ Vypnéte projektor.
1. Stisknéte tlacitko @ (POWER) na skfini projektoru nebo
tlacitko STANDBY () na dalkovém ovladadi.
2. Opétovné stisknéte tlacitko @ (POWER) nebo STANDBY ().
. Nasadte krytku objektivu.
4. Odpojte viechny kabely.

w
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/\ PRZESTROGA

Ten projektor zostat sklasyfikowany jako nalezacy do 3. grupy
ryzyka zgodnie z norma IEC/EN 62471-5:2015 podczas korzystania
z obiektywdéw XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL i NP56ZL. Nie wchodz w
strefe zagrozenia. Zapoznaj sie z opisem w ,Wazne informacje’, aby
uzyskac szczegdtowe informacje.

@ Podtacz komputer do projektora za pomoca kabla HDMI.
(Nie dotaczony)

© Podtacz dostarczony przewad zasilania.
Upewnij sie, czy wtyki sg catkowicie wtozone do ztagcza ACIN i
do gniazda sieciowego.
Aby zapobiec przypadkowemu wyjeciu przewodu zasilania z
gniazda AC IN projektora, uzyj blokady przewodu zasilania.

© Zdejmij ostone obiektywu.

@ Wiacz projektor.

/\ OSTRZEZENIE
Projektor emituje silne swiatto. Podczas wtaczania zasilania
dopilnuj, aby nikt w zasiegu projekcji nie patrzyt w obiektyw.

1. Nacisnij przycisk @ (POWER) na obudowie projektora lub

przycisk POWER ON (I) na pilocie zdalnego sterowania.
@ Wybierz zrédto.

1. Nacisnij przycisk INPUT na obudowie przez co najmniej 1 sekunde
lub nacisnij przycisk HDMI1 albo HDMI2 na pilocie zdalnego
sterowania.

O Dostosuj rozmiar i potozenie obrazu.

/\ PRZESTROGA

Regulacji dokonuj, stojac za projektorem lub obok niego.
Regulowanie z pozycji sprzed projektora naraza oczy na silny i
szkodliwy strumien Swiatta.

UWAGA:
Procedury regulacji sq rézne w zaleznosci od obiektywu. Zapoznaj sie
z Podrecznikiem uzytkownika, aby uzyskac szczegétowe informacje
na temat regulacji dla poszczegdlnych obiektywow.
[PRZESUNIECIE OBIEKTYWU]
1. Nacisnij przycisk SHIFT/HOME POSITION na obudowie lub
przycisk SHIFT na pilocie zdalnego sterowania.
2. Naciskaj przyciski ¥ A 4P, aby przesuwac wyswietlany obraz.
[OSTROSC]
1. Nacisnij przycisk FOCUS.
2. Naciskaj przyciski € », aby wyregulowac ostros¢.
 Regulacja ostrosci wokét osi optycznej i w obszarze
peryferyjnym jest wymagana w zaleznosci od obiektywu.
[ZOOM]
1. Nacisnij przycisk ZOOM/L-CALIB. na obudowie lub przycisk
ZOOM na pilocie zdalnego sterowania.
2. Naciskaj przyciski <€ », aby wyregulowa¢ zoom.
@ Wyltacz projektor.
1. Nacisnij przycisk @ (POWER) na obudowie projektora lub
przycisk STANDBY () na pilocie zdalnego sterowania.
2. Ponownie naci$nij przycisk @ (POWER) lub STANDBY (O).
. Zamontuj ostone obiektywu.
4. Odfacz wszystkie kable.

w



Gyors iizembehelyezési itmutato TR

MEGJEGYZES: Ez a dokumentum a lencseegységgel felszerelt és a kiilén
beszerezheté fedéllel felszerelt kivetité alapmdiveleteit ismerteti.

/\ FIGYELEM

A projektor IEC/EN 62471-5:2015 szerinti besoroldsa 3. kockazati
csoport az XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL és NP56ZL lencseegységek
hasznadlata esetén. Ne Iépjen a veszélyzénaba.

A részleteket lasd a Fontos informacidk részben.

@ A HDMI kabel segitségével csatlakoztassa a szamitogépet a
kivetitohoz. (Nem tartozék)

@ Csatlakoztassa a mellékelt tapkabelt.
A csatlakozokat mind az AC IN aljzatba, mind a halézati
csatlakozdaljzatba feltétlenil teljesen illessze be.
Annak érdekében, hogy elkeriilje a tapkabel véletlen
eltdvolitasat a projektor AC IN aljzatdbdl, haszndlja a tapkabel
reteszt.

@ Vegye le az objektivsapkat.

O Kapcsolja be a kivetitéot.

A FIGYELMEZTETES

A kivetitd erés fényt bocsat ki. Az aramellatas bekapcsolasakor
gy6z86djon meg arrél, hogy a kivetitd hatdsugaran belil senki
nem néz a lencsébe.

1. Nyomjameg a @ (POWER) gombot a projektor
késziilékhazan, vagy a POWER ON () gombot a taviranyitén.
@ Valasszon ki egy forrast.
1. Nyomja a készililékhazon talalhaté INPUT gombot legaldbb
1 mésodpercig, vagy a tavirdnyit6 HDMI1 vagy HDMI2
gombjat.
0 Allitsa be a kép méretét és helyzetét.

/\ FIGYELEM

A bedllitast a kivetité mogott vagy a mellett elhelyezkedve
végezze el. Ha a bedllitast a kivetit6 el6tt elhelyezkedve végzi
el, akkor szemét olyan erds fénynek teszi ki, amely latasanak
karosodasat okozhatja.

MEGJEGYZES:

A kiigazitdsi mUiveletek a lencseegységen eltérnek. Az egyes

lencseegységek részletes bedllitdsdt Idsd a Haszndlati utmutatéban.

[LENCSEHELYZET-ELTOLAS]

1. Nyomja meg a késziilékhazon 1évé SHIFT/HOME POSITION
gombot vagy a tavirdnyitdn talalhaté SHIFT gombot.

2. A VA 4P gombokkal mozgassa a vetitett képet.

[ELESSEGALLITAS]

1. Nyomja meg a FOCUS gombot.

2. Nyomja a € » gombokat az élesség beallitadsahoz.

Lencseegységtél fiiggben az optikai tengely és a periférikus

tertilet kordili fékusz bedllitdsa sziikséges.

[ZOOM]

1. Nyomja meg a késziilékhazon 1évé ZOOM/L-CALIB. gombot

vagy a taviranyitén talalhaté ZOOM gombot.

2. Nyomja meg a €4 » gombokat a zoom bedllitdsdhoz.

@ Kapcsolja ki a kivetitot.

1. Nyomjameg a @ (POWER) gombot a projektor
készlilékhazan, vagy a STANDBY (&) gombot a taviranyiton.
Nyomja meg a (&) (POWER) vagy a STANDBY (&) gombot Gjra.
Rogzitse a lencsevédd sapkat.

Huzza ki az 6sszes kabelt.

2,
3.
4.
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PooBoactao 3a 6bp3n Hactpoitkin X

3ABEJIEXKKA: B mo3u dokymeHm ce 06acHA8am 0CHO8HUMe onepayuu
Ha npoekmopa, UHCManupaH cuc 3akpeneH Mooys1 Ha obekmuea u
ONYUOHA/THUA Kanax.

/\ BHUMAHUE

To3n npoekTop e knacuduumpar kato IEC/EN 62471-5:2015
PuickoBa rpyna 3 npu nsnonseaHe Ha 61okoBe ¢ o6ekTneu XP-55ZL,
XP-56ZL, NP55ZL n NP56ZL. He Bnn3anTe B onacHaTa 30Ha. BuxTe
,BarkHa nHdopmauma” 3a nogpobHoOCTH.

@ CebpikeTe KOMMIOTbPa CU C NPOEKTOPa upes Kabena HDMI.
(He e BKNIOYEH B KOMMIEKTA)

@ CBbpiKeTe NnpefjocTaBeHNsA 3aXpaHBaly Kaben.
YBepeTe ce, Ye 3bbUEeTaTa Ca BKapaHU JOKpaii B rTHE3A0TO 3a
NPOMEHIVB TOK 1 B CTEHHWA KOHTAKT.
3a fa npefoTBpaTUTe Clly4anHOTO N3BaxJaHe Ha 3axpaHBaLmaA
Kaben oT NPOMEHIMBOTOKOBMA BXOZ, Ha MPOEKTOPA,
13ros3BaiTe orpaHMumMTeNa Ha 3axpaHBaLyma Kaben.

© CBanete KanauykaTta Ha 06eKTuBa.

@ BknioueTe npoeKTopa.

/\ NPEAYNPEXAEHVE

npOGKTOp'bT npownseexna CUHa CBeT/INHa. KoraTto BkitouBaTte
3axXpaHBaHETO, yBepeETE Ce, e HUKOW B 06XBaTa Ha npoeKTnpaHe
He rneja Kbm obekTunBa.

1. HaTucHete 6yTOHa @ (POWER) Ha KyTnATa Ha NpoeKTopa
nnu 6ytoHa POWER ON (|) Ha gncTaHUMOHHOTO
ynpaBeHue.

© Viz6epeTe N3TOUHUK.

1. HaTtucHete 6yToHa INPUT Ha wkada 3a noHe 1 cekyHAa
nnun 6ytoHa HDMI1 nnn HDMI2 Ha AUCTaHUMOHHOTO
ynpaBJieHue.

@ Perynupaiite pasmepa 1 NO3NLNATa Ha 306 pakeHneTo.

/\ BHUMAHUE

3BbpLUeTe HaCTpOlKaTa 0T3a[ UM OTCTPaHM Ha NpoeKTopa.
Peryﬂl/lpaHeTO OTI'Ipen MOXe a U3JTOXKN O4YNTEe BU Ha CUJTHa
CBeT/INHan Aarn prenVl.

3ABEJIEXKKA:

lMpoyedypume 3a pezynupaHe ce pasauyasam e 38UcuMocm om
Modynia Ha obekmuea. Buxxme psko8o0cmasomo 3a nompebumens
3a noOpobHa HacmpouKa 3a 8ceku Modys1 Ha 0bekmuea.

[MPEMECTBAHE HA OBEKTUBA]

1. HatucHete 6yToHa SHIFT/HOME POSITION Ha Kopnyca unu
6yToHa SHIFT Ha AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHye.

2. HatncHete 6yToHnTe V A 4P 32 MecTeTe Ha 1306pakeHVATa

OT NpoeKTopa.

[®OKYCUPAHE]

1. HaTucHete 6yToHa FOCUS.

2. HatucHeTe 6yToHMTE € P> 3a perynupaHe Ha Gokyca.
Pezynupaxemo Ha ¢hokyca okos10 onmuyHama oc u 8 nepugpepHama
o6nacm e Heob6x00UMO 8 3asucUMOcm om Modys1a Ha obekmued.

[YBENTUYEHUE]

1. HaTtucHete 6yToHa ZOOM/L-CALIB. Ha Kopnyca unu 6yToHa

ZOOM Ha gnCTaHUMOHHOTO yrpaBsJieHue.
2. HatncHete 6yToHuTe € B> 3a perynmpaHe Ha
yBenMyaBaHeTo.
@ Vizkniouete npoeKropa.

1. HaTncHeTe 6yToHa 8@ (POWER) Ha KyTuATa Ha NpoeKTopa
nnu 6ytoHa STANDBY () Ha ANCTaHLMOHHOTO ynpaBeHue.
HaTncHeTe nnm 6yToHa (POWER), unn 6ytoHa STANDBY
(®) oTHOBO.

3. MocTaBeTe KanaukaTa Ha 06eKTuBa.
. Paskauete Bcuuku Kabenw.

2.



Hurtig opsztningsvejledning I | Kiirseadistusjuhend

BEM/ERK: Dette dokument forklarer de grundlaeggende funktioner for
projektoren med monteret objektivenhed og daeksel (ekstra tilbehgr).

MARKUS: Selles dokumendis selgitatakse objektiiviseadme ja lisatud
lisavarustuse kaanega paigaldatud projektori pohitoiminguid.

/\ FORSIGTIG

Denne projektor er klassificeret som IEC/EN 62471-5:2015
Risikogruppe 3 ved brug af objektivenhederne XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL og NP56ZL. Ga ikke ind i farezonen. Se Vigtig information

for detaljer.

/N\ ETTEVAATUST

See projektor kuulub objektiivide XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL ja
NP56ZL kasutamisel standardi IEC/EN 62471-5:2015 kohasesse
riskiriihma 3. Arge sisenege ohutsooni. Lisateavet leiate jaotisest
Oluline teave.

@ Tilslut computeren til projektoren med HDMI-kablet.
(Medfelger ikke)

@ Tilslut den medfolgende stromledning.
Serg for, at spidserne er sat helt ind i bade AC IN-terminalen og
stikkontakten.
For at forhindre stremledningen i ved et uheld at ryge ud af AC
IN pa projektoren, skal du anvende strgmledningens stopper.

© Fjern objektivdaekslet.

@ Ta=nd for projektoren.

/\ ADVARSEL
Projektoren frembringer et staerkt lys. Nar du taender
for strammen, skal du serge for, at ingen inden for

projektionsomradet kigger pa objektivet.

1. Tryk pa knappen @ (POWER) pa projektorens kabinet eller
pé knappen POWER ON (l) p4 fiernbetjeningen.
@ Vzlg en kilde.
1. Tryk pa knappen INPUT pa kabinettet i mindst 1 sekund eller
pa knappen HDMI1 eller HDMI2 pa fiernbetjeningen.
0 Justér en billedstorrelse og placering.

/\ FORSIGTIG
Foretag justeringen bagfra eller fra siden af projektoren.
Justering forfra kan udsaette dine gjne for staerkt lys, hvilket kan

skade dem.

BEMARK:

Justeringsprocedurerne er forskellige pa objektivenheden.

Se brugervejledningen om detaljeret justering af hver enkelt

objektivenhed.

[OBJEKTIVFORSKYDNING]

1. Tryk enten pa knappen SHIFT/HOME POSITION pa
kabinettet eller knappen SHIFT pa fiernbetjeningen.

2. Tryk pa knapperne V¥ A 4P for at flytte det projicerede
billede.

[FOKUSERING]

1. Tryk pa knappen FOCUS.

2. Tryk pa knapperne « » for at justere fokus.
« Fokusjusteringen omkring den optiske akse og i det perifere

omrade er pakreevet alt efter objektivenheden.

[ZOOM]

1. Tryk enten pa knappen ZOOM/L-CALIB. pa kabinettet eller
knappen ZOOM pa flernbetjeningen.

2. Tryk pd knapperne < » for at justere zoom.

@ Sluk for projektoren.

1. Tryk pa knappen @ (POWER) pa projektorens kabinet eller
pa knappen STANDBY () pa fiernbetjeningen.

2. Tryk enten pa knappen @ (POWER) eller STANDBY () igen.

3. Montér objektivdaekslet.

4. Kobl alle kabler fra.
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@ Uhendage oma arvuti HDMI-kaabli abil projektoriga. (Ei
kuulu komplekti)

@ Uhendage kaasasolev toitejuhe.
Veenduge, et kontakttihvtid on tdielikult sisestatud nii AC IN
vahelduvvoolusisendisse kui ka seinakontakti.
Valtimaks toitejuhtme kogemata eraldumist projektori
sisendpesast, kasutage toitejuhtme fiksaatorit.

© Eemaldage objektiivi kate.

@ Liilitage projektor sisse.

/\ HolATUS
Projektor tekitab tugevat valgust. Toite sisselllitamisel jalgige, et
keegi projektsiooniulatuses ei vaataks objektiivi suunas.

1. Vajutage nuppu @ (POWER) projektori korpusel véi nuppu
POWERON (l)kaugjuhtimispuldil.
@ Valige allikas.
1. Vajutage INPUT nuppu korpusel vdhemalt 1 sekund voi
HDMI1 véi HDMI2 nuppu kaugjuhtimispuldil.

@ Pildi suuruse ja asukoha kohandamine.

/N\ ETTEVAATUST

Asuge reguleerimisel projektori taga voi selle kiljel. Eestpoolt
reguleerimisel voib tugev valgus silmadesse sattuda ja neid
vigastada.

MARKUS:

Kohandamisprotseduurid on objektiiviti erinevad. Vaadake

kasutusjuhendit iga objektiivi liksikasjaliku reguleerimise kohta.

[OBJEKTIIVI NIHE]

1. Vajutage kas SHIFT/HOME POSITION nuppu korpusel voi
nuppu SHIFT kaugjuhtimispuldil.

2. Vajutage V A 4P projitseeritud kujutise teisaldamiseks.

[FOOKUS]

1. Vajutage nuppu FOCUS.

2. Vajutage nuppe € P fookuse reguleerimiseks.

Séltuvalt objektiivist on vaja teravustada imber optilise
telje ja perifeerses piirkonnas.

[SUUM]

1. Vajutage kas ZOOM/L-CALIB. nuppu korpusel vdi nuppu
ZOOM kaugjuhtimispuldil.

2. Vajutage nuppe € » suumi kohandamiseks.

@ Liilitage projektor vilja.

1. Vajutage nuppu @ (POWER) projektori korpusel véi nuppu
STANDBY( ) kaugjuhtimispuldil.

2. Vajutage uuesti kas nuppu @ (POWER) v6i STANDBY(O).

3. Kinnitage objektiivi kate.

4. Uhendage koik kaablid lahti.



Pika-asennusopas B | 08nyoc Tpiyopnc Eykardotacnc IEMN

HUOMAUTUS: Asiakirjassa selostetaan objektiiviyksikdn ja valinnaisen SHMEIQZH: To mapdv éyypapo e€nyei Ti¢ BaoikéG AeIToUpYIEC TNG
suojuksen kanssa asennetun projektorin perustoiminnot. ovokeuric mpoBoAr¢ mou eival EYKATEOTNUEVN UE TPOCAPTNUEVA TN

& TARKEA HUOMAUTUS

Tama projektori luokitellaan IEC/EN 62471-5:2015 -riskiryhmaan 3
kuuluvaksi, kun kdytdssa on objektiiviyksikot XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL ja
NP56ZL. Vaara-alueelle ei saa menna. Katso lisdtietoja kohdasta Tarkeita
tietoja.

© Kytke tietokone projektoriin HDMI-kaapelilla. (Ei sisally
toimitukseen)

@ Kytke projektorin mukana toimitettu virtajohto.
Varmista, ettd liittimet on tydnnetty kokonaan seka AC IN-
liitantaan ettd pistorasiaan.

Esta virtajohdon irtoaminen vahingossa projektorin AC IN-
liitannasta kayttamalla virtajohdon lukitsinta.

© Irrota objektiivinsuojus.

O Kaynnista projektori.

/A\vARroITUS
Projektorista lahtee voimakas valo. Kun kytket virran pdalle,
varmista, ettei kukaan heijastusalueella oleva katso objektiiviin.

1. Paina projektorin kotelon @ (POWER) -painiketta tai
kaukosaatimen POWER ON (l) -painiketta.
@ Valitse lihde.
1. Paina kotelon INPUT-painiketta vahintaan 1 sekunnin ajan
tai kaukosaatimen HDMI1- tai HDMI2-painiketta.
0@ Saada kuvan kokoa ja sijaintia.

/N\TARKEA HUOMAUTUS

Tee saatotoimet projektorin takaa tai sivulta. Projektorin edesta
saadettdessa silmiin voi osua voimakas valonsade, joka voi
vahingoittaa nakoa.

HUOMAUTUS:

Objektiiviyksikdiden sdctotavat vaihtelevat. Katso kunkin

objektiiviyksikén yksityiskohtaiset sdcdét kdyttGoppaasta.

[OBJEKTIIVIN SIIRTO]

1. Paina joko kotelon SHIFT/HOME POSITION -painiketta tai
kaukosaatimen SHIFT-painiketta.

2. Siirréd heijastettua kuvaa painamalla ¥V A 4P -painikkeita.

[TARKENNUS]

1. Paina FOCUS-painiketta.

2. Saada tarkennusta painamalla € P -painikkeita.
« Objektiiviyksikon mukaan tarkennusta on sdddettdvd

optisen akselin ympdirilld ja reuna-alueella.

[ZOOMAUS]

1. Paina joko kotelon ZOOM/L-CALIB.-painiketta tai
kaukosaatimen ZOOM-painiketta.

2. S3ada zoomausta painamalla € » -painikkeita.

@ Sammuta projektori.

1. Paina projektorin kotelon @ (POWER) -painiketta tai

kaukosaatimen STANDBY () -painiketta.

2. Paina uudelleenjoko@ (POWER)- tai STANDBY (O )-painiketta.

3. Asenna objektiivinsuojus.
4., Irrota kaikki kaapelit.
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povada pakoU Kal To MPOoAIPETIKO KAAULUA.

/\ nPozoXH

AuTi n ouokeun mPoRoAng Taivopeitat wg IEC/EN 62471-5:2015
oudadag kivduvou 3 dtav xpnolpormoleite povadeg gakol XP-55ZL,
XP-56ZL, NP55ZL kat NP56ZL. Mnv gloépxeote otn {wvn Kivduvou.
Avatpé€Tte 0NV evOTNTA XNUAVTIKEG MANPOPOPIEG YIa AETTTOUEPELEC.

@ Zuvdéote Tov UTTONOYIOTH GAG 0T CUGKEUI TTPOBOANRG
Xpnopomowvrtag To KaAwdio HDMI. (6ev mapéxetar)

@ Zuvdéote To MapeXOUEVO KAAWSI0 pEUPATOC.
BeBawwbeite 611 o1 mpoeoxEg xouv eloaxOel MARPWE TO00 0TOV
akpodéktn AC IN 6o0 kat otnv mpila toixou.
MNa va amotpéPete TNV Katd AdBo¢ agaipeon tou kKaAwdiou
tpoodociag amd 1o AC IN Tng ouokeurig TPOBOANC,
XPNOILOTIOINOTE TO WA Tou KaAwdiou Tpoodoaiac.

© ApaipéoTe TO KATAKL TOU (PAKOU.

O Oéote Tn cuoKeur MPoBoARG o Aettoupyia.

/\ NPOEIAONOIHEH
H ouokeun mpoBolic mapdyel éva 1oxupo @we. Katd thv evepyomoinon,
BeBaiwbeite o1 Sev Koltalel KAVeig ToV paKo evtog TG epPBENeIg MPoPBoAAG.

1. MatAoTe To MANKTPO @ (POWER) oto mepiffAnua tng
OUOKEUNC TPOROAAC 1 To MAikTPo POWER ON () oTo
TNAEXEIPLOTAPILO.

@ EmAé€re pua mnyn.

1. MatAote to mMANKTPo INPUT oto mepifBAnpa ylia TouAdxiotov
1 SeutepoAento i o MARKTPo HDMIT ; HDMI2 oTo
TNAEXEIPIOTAPIO.

@ PuBpiote To péyeBog Kat tn Béon TG EIKOVAC.

/\ nPozoxH

ExteNéote TN pUBpIoN amd To Miow PéPOG 1y TO TAAIVO UEPOG TNG OUCKEUNG
npoPoNic. Eav mpayuatomoloeTe Tn puBon amd To UmpooTivo LéPOG,
umopei va ekBéoeTe Ta pdTia 0ag o€ 1oXUPS PG TPAUMATICOVTAG Ta.

SHMEIQZH:

O1 6iadikaoiec mpooapuoync diapépouv otn Uovada pakou.

Avatpé€te oTI¢ ZnUavTIKEG [TANPOPOPIEG OXETIKG e TN AemTouepn

pUBuIoN yia kdBe povdda pakou.

[METATOMIXZH ®AKOY]

1. Natote eite To mMAfiktpo SHIFT/HOME POSITION oTo
nepiPAnua gite To MARKTPO SHIFT oto ThAgxelpLoTrpLO.

2. Matnote ta mAikTpa VA 4P yla va PHETAKIVAOETE TNV
mpoalAduevn lkova.

[EXTIAZH]

1. Natote 1o mAnkTpo FOCUS.

2. MNatriote 1a mAriktpa € P> yia va pubuioete Tnv otiaon.
«  Amaiteitai n pUBuIon TS e0Tiaong yupw amé Tov omTiké déova

Kal oTnVv mepIPEPEIaKH TTEpLoXT avaloya Ue T povada gakol.

[ZzOYM]

1. NatAote gite To MAfiktpo ZOOM/L-CALIB. oto mepifAnua
gite To MAikTpo ZOOM 07O TNAEXEIPIOTHAPLO.

2. Matnote ta mAikTpa 4 P> yia va puBuioete 1o (oupl.

@ Ofote T CUOKELN npo@h’lc €KTOG AelTOUpYIiaC.

1. Matnote to mAnkTpo (O) (POWER) oo mepifAnua tng
ouokeung PoBoAr¢ 1y To mhRktpo STANDBY () oto
TNAEXELPLOTAPLO.

2. MNatroTe €ite TO MARKTPO @ (POWER) €ite T0o MAKTPO
STANDBY () Eava.

3. TormoBeTOTE TO KATIAKL TOU PaKOU.

4. AmoouvbéoTe OAa ta kaAwdlia.




Vodic za brzo postavljanje IELE

NAPOMENA: Ovaj dokument objasnjava osnovne radnje projektora
instaliranog s jedinicom lece i pric¢vrs¢enim opcijskim poklopcem.

/\ oPREZ

Ovaj projektor je klasificiran kao IEC/EN 62471-5:2015 rizi¢na
skupina 3 kod koristenja jedinica objektiva XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL i NP56ZL. Nemojte ulaziti u zonu opasnosti. Pogledajte
Vazne informacije za detalje.

@ Poveiite svoje ra¢unalo sa projektorom pomoéu HDMI
kabela. (Nije isporucen)

@ Spojite isporuceni kabel za napajanje.
Osigurajte da su zupci potpuno umetnuti u AC IN priklju¢ak i
zidnu uti¢nicu.
Kako biste sprijecili da se kabel za napajanje slu¢ajno ukloni iz
ulaza projektora, uporabite ¢ep kabela za napajanje.

© Uklonite poklopac objektiva.

@ Ukljudite projektor.

/\ UPOZORENJE
Projektor proizvodi snazno svjetlo. Kada ukljucujete napajanje,
osigurajte da nitko u rasponu za projekciju ne gleda u objektiv.

1. Pritisnite tipku @ (POWER) na kucistu projektoraili tipku
POWER ON () na daljinskom upravljacu.
@ Odaberite izvor.
1. Pritisnite tipku INPUT na kuc¢istu na najmanje 1 sekunduiili
tipku HDMI1 ili HDMI2 na daljinskom upravljacu.
@ Podesite veli¢inu i polozaj slike.

/\ OPREZ

Izvedite podesavanje sa straznje strane ili sa strane projektora.
Podesavanje s prednje strane moze izloziti vase oci jakom svjetlu
$to ih moze ozlijediti.

NAPOMENA:

Procedure podesavanja na jedinici lece su drugacije. Pogledajte

Korisnicki prirucnik o detaljnoj prilagodbi za svaku jedinicu lece.

[POMICANJE OBJEKTIVA]

1. Pritisnite ili tipku SHIFT/HOME POSITION na ku¢istu ili SHIFT
tipu na daljinskom upravljacu.

2. Pritisnite tipke VA 4P kako biste pomicali prikazanu sliku.

[FOKUS]

1. Pritisnite tipku FOCUS.

2. Pritisnite tipke € P kako biste prilagodili fokus.

Prilagodbe fokusa oko opticke osi i u perifernom podrucju
potrebne su ovisno o jedinici lece.

[ZzOOM]

1. Pritisnite ili tipku ZOOM/L-CALIB na kucistu ili tipku ZOOM
na daljinskom upravljacu.

2. Pritisnite tipke € P kako biste prilagodili zumiranje.

@ Iskljucite projektor.

1. Pritisnite tipku @ (POWER) na kucistu projektoraili tipku
STANDBY( ) na daljinskom upravljacu.

2. Ponovno pritisnite tipku @ (POWER) ili tipku STANDBY( ).

3. Postavite poklopac objektiva.

. Odspojite sve kabele.
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Trumpas sarankos vadovas

PASTABA. Siame dokumente paaiskinami pagrindiniai projektoriaus,
sumontuoto su objektyvu ir uZzdengtu pasirenkamuoju dangteliu,
veikimo principai.

/\ DEMESIO

Sis projektorius priskiriamas IEC/EN 62471-5:2015 3 rizikos grupei,
kai naudojami XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL ir NP56ZL objektyvai.
Negalima eiti j pavojinga zona. ISsamesnés informacijos ieskokite
skyriuje ,Svarbi informacija“.

@ Prijunkite kompiuterj prie projektoriaus HDMI kabeliu.
(Nepridedamas)

@ Prijunkite pateikta maitinimo laida.
Patikrinkite, ar kaisciai yra iki galo jkisti j AC IN iSvadg ir j sieninj lizda.
Norédami, kad maitinimo laidas nebity netycia atjungtas nuo
projektoriaus kintamosios srovés jvesties lizdo, naudokite maitinimo
laido fiksatoriy.

© Nuimkite objektyvo dangtelj.

@ Jjunkite projektoriy.

/\|sPEJIMAS
Projektorius skleidzia stiprig $viesa. Jjungdami maitinima
jsitikinkite, kad niekas projekcijos diapazone nezidri j objektyva.

1. Paspauskite ant projektoriaus korpuso esantj mygtuka @
(POWER)(MAITINIMAS) arba nuotolinio valdymo pultelio POWER
ON (JUNGIMO) mygtuka (1).

@ Pasirinkite 3altinj.

1. Paspauskite ir bent 1 sekunde palaikykite nuspaude ant
korpuso esantj mygtuka INPUT (JVESTIS) arba nuotolinio
valdymo pultelio mygtuka HDMI1 arba HDMI2.

0 Sureguliuokite vaizdo dydj ir padétj.

/\ DEMESIO
Reguliuokite projektoriaus gale arba i$ Sono. Reguliuojant i$
priekio j akis gali patekti stipri Sviesa, kuri gali jas suzaloti.

PASTABA.

Reguliavimo veiksmai skirsis atsizvelgiant j naudojamq objektyvq.

ISsamios informacijos apie tai, kaip reguliuoti kiekvienq objektyvq,

rasite naudotojo vadove.

[OBJEKTYVO POSLINKIS]

1. Paspauskite ant korpuso esantj mygtuka SHIFT/HOME
POSITION (POSLINKIS / PRADINE PADETIS) arba nuotolinio
valdymo pultelio mygtuka SHIFT (POSLINKIS).

2. Spausdami mygtukusV A € galite slinkti projektuojama vaizda.

[FOKUSAVIMAS]

1. Paspauskite mygtuka FOCUS (FOKUSUOTI).

2. Sufokusuokite tiksliau spausdami mygtukus < .

Reikia fokusuoti pagal optine asj ir periferine sritj,
atsizvelgiant j naudojamq objektyvq.

[MASTELIO KEITIMAS]

1. Paspauskite ant korpuso esantj mygtuka ZOOM/L-CALIB
(MASTELIO KEITIMAS / L-KALIBRAVIMAS) arba nuotolinio
valdymo pultelio mygtuka ZOOM (KEISTI MASTEL]).

2. Sureguliuokite mastelj spausdami mygtukus < ».

@ I3junkite projektoriy.

1. Paspauskite ant projektoriaus korpuso esantj mygtuka @
(POWER)(MAITINIMAS) arba nuotolinio valdymo pultelio
STANDBY (BUDEJIMO REZIMO) mygtuka (O).

2. Dar karta paspauskite arba mygtuka (©) (POWER)(MAITINIMAS),
arba STANDBY (BUDEJIMO REZIMO) mygtuka ().

3. Uzdenkite objektyva dangteliu.

4. Atjunkite visus kabelius.



Atras iestatisanas pamaciba

PIEZIME. Saja dokumenta paskaidrotas projektora, kas uzstadits kopa ar
objektiva bloku un pievienoto izvéles vaku, pamata darbibas.

/A\ uzmanisu

Sis projektors ir klasificéts ka standarta IEC/EN 62471-5:2015 3. riska
grupas prasibam atbilstosa ierice, ja tiek lietots ar objektiviem
XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL un NP56ZL. Neiegjiet bistamaja zona.
Detalizétu informaciju skatiet sadala ,Svariga informacija”.

@ Pievienojiet datoru projektoram, izmantojot HDMI kabeli.
(Nav ieklauts piegades komplekta)

@ Pievienojiet piegades komplekta ieklauto barosanas kabeli.
Parliecinieties, ka kontaktdaksas zari ir pilniba ievietoti gan
mainstravas ievada (IN) ligzda, gan sienas kontaktligzda.

Lai nepielautu baro3anas kabela nejausu atvieno3anu no

projektora mainstravas ieejas, izmantojiet barosanas kabela aizturi.

© Nonemiet objektiva vacinu.
O leslédziet projektoru.

/\ BRIDINAJUMS

Projektors izstaro spécigu gaismu. leslédzot stravas padevi,
nodrosiniet, ka objektiva projekcijas diapazona neviens neskatas
uz objektivu.

1. Nospiediet uz projektora korpusa esoso @ (POWER) pogu
vai talvadibas pults POWER ON (|) pogu.
@ Atlasiet avotu.
1. Nospiediet vismaz uz 1 sekundi pogu INPUT uz korpusa vai
talvadibas pulti nospiediet pogu HDMI1 vai HDMI2.
@ Noreguléjiet attéla izméru un poziciju.

/N uzmanisu

Regulésanu veiciet no projektora aizmugures vai no saniem.
Reguléjot no priek$puses, acis var iespidét spéciga gaisma, kas
var radit acu bojajumus.

PIEZIME.

Regulésanas proceddras atskiras atkariba no objektiva bloka.

Informaciju par katra objektiva detalizétu regulésanu skatiet lietotdja

rokasgramata.

[OBJEKTIVA NOBIDE]

1. Nospiediet pogu SHIFT/HOME POSITION uz korpusa vai
pogu SHIFT talvadibas pulti.

2. Spiediet VA 4P pogas, lai parvietotu projicéjamo attélu.

[FOKUSS]

1. Nospiediet pogu FOCUS.

2. Spiediet € » pogas, lai regulétu fokusu.

Atkariba no objektiva bloka ir nepieciesams veikt fokusa
regulésanu ap optisko asi un periféro apgabalu.

[TALUMMAINA]

1. Nospiediet pogu ZOOM/L-CALIB uz korpusa vai pogu ZOOM
talvadibas pult.

2. Spiediet € » pogas, lai regulétu talummainu.

@ |zslédziet projektoru.

1. Nospiediet @ (POWER) pogu uz projektora korpusa vai
talvadibas pults pogu STANDBY ().

2. Vélreiz nospiediet pogu @ (POWER) vai pogu STANDBY (O).

3. Uzlieciet objektiva vacinu.

. Atvienojiet visus kabelus.
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Snelle installatiegids

OPMERKING: dit document geeft uitleg over de basisbedieningen van
de projector die is geinstalleerd met de lens en het optionele deksel
bevestigd.

/\VOORZICHTIG

Deze projector is geclassificeerd als IEC/EN 62471-5:2015
risicogroep 3 bij gebruik van lensunits XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL
en NP56ZL. Betreed de gevarenzone niet. Zie Belangrijke informatie
voor meer informatie.

© Sluit uw computer aan op de projector met behulp van de
HDMI-kabel. (Niet meegeleverd)

@ Sluit het meegeleverde netsnoer aan.
Zorg ervoor dat de pinnen volledig in zowel de AC IN-aansluiting als het
stopcontact zijn gestoken.
Om te voorkomen dat het netsnoer per ongeluk uit de ACIN van de
projector wordt verwijderd, moet u de netsnoerstopper gebruiken.

©® Verwijder de lensdop.

O Zet de projector aan.

/\ WAARSCHUWING

De projector produceert een sterk licht. Wanneer u de projector
inschakelt, dient u te zorgen dat er niemand binnen het
projectiebereik naar de lens kijkt.

1. Druk op de @ (POWER)-knop op de projectorbehuizing of

op de POWER ON (l)-knop op de afstandsbediening.
@ Selecteer een bron.

1. Druk gedurende ten minste 1 seconde op de INPUT-knop
op de behuizing of op de HDMI1- of HDMI2-knop op de
afstandsbediening.

@ Pas de afmeting en positie van een afbeelding aan.

/A\VoOoRzICHTIG

Voer de aanpassing uit vanaf achter de projector of vanaf de zijkant van
de projector. Door aan te passen vanaf de voorkant kunnen uw ogen
worden blootgesteld aan fel licht dat uw ogen kan beschadigen.

OPMERKING:

Aanpassingsprocedures zijn verschillend voor de lens. Raadpleeg

de gebruikershandleiding voor gedetailleerde informatie over

aanpassing voor elke lens.

[LENSVERSCHUIVING]

1. Druk op de SHIFT/HOME POSITION-knop op de behuizing of

op de SHIFT-knop op de afstandsbediening.

2. Druk op de knoppen ¥ A 4> om het geprojecteerde beeld

te verplaatsen.

[SCHERPSTELLING]

1. Druk op de FOCUS-knop.

2. Druk op de knoppen €4 » om de scherpstelling aan te passen.
De afstelling van de scherpstelling rond de optische as en in
het perifere gebied zijn vereist, afhankelijk van de lens.

[ZOOM]

1. Druk op de ZOOM/L-CALIB.-knop op de behuizing of op de

ZOOM-knop op de afstandsbediening.
2. Druk op de knoppen € » om het zoomen aan te passen.

@ Zet de projector uit.

1. Druk op de @ (POWER)-knop op de projectorbehuizing of
op de STANDBY (& )-knop op de afstandsbediening.

Druk opnieuw op de @ (POWER)-knop of de STANDBY () )-knop.
Plaats de lensdop.

Koppel alle kabels los.

2.
3.
4.



Hurtigveiledning | NO |

MERK: Dette dokumentet forklarer grunnleggende bruk av projektoren
ndr den er installert med linseenheten og dekselet (ekstrautstyr)
pdmontert.

/\ FORSIKTIG

Denne projektoren er klassifisert som IEC/EN 62471-5:2015
risikogruppe 3 ved bruk av objektivenhetene XP-55ZL, XP-56ZL,
NP55ZL og NP56ZL. Ikke ga inn i faresonen. Se Viktig informasjon
for mer informasjon.

@ Koble datamaskinen til projektoren med HDMI-kabelen.
(Medfelger ikke)

@ Koble til den medfglgende stremkabelen.
Kontroller at pinnene er satt helt inn i bade AC IN-terminalen
og stikkontakten.
Bruk kabelstopperen for & forhindre at stremkabelen ved et
uhell trekkes ut fra projektorens AC IN-terminal.

©® Ta av linsedekselet.

O Sla pa projektoren.

/N ADVARSEL
Projektoren produserer et sterkt lys. Nar du slar pa stremmen, ma

du passe pa at ingen innenfor projeksjonsomradet ser pa linsen.

1. Trykk pa @ (POWER)-knappen pa projektorkabinettet eller
POWER ON (l)-knappen pa fiernkontrollen.
@ Velg en kilde.
1. Trykk pa INPUT-knappen pa kabinettet i minst 1 sekund eller
pa HDMI1- eller HDMI2-knappen pa fiernkontrollen.
0 Juster storrelsen og posisjonen til bildet.

/\ FORSIKTIG
Utfar justeringen bakfra eller fra siden av projektoren. Justering

forfra kan utsette gynene dine for sterkt lys som kan skade dem.

MERK:

Justeringsprosedyrene varierer mellom ulike linseenheter. Se

brukerhdndboken om detaljert justering for hver linseenhet.

[LINSEJUSTERING]

1. Trykk enten pa SHIFT/HOME POSITION-knappen pa
kabinettet eller SHIFT-knappen pa fiernkontrollen.

2. Trykk pa ¥ A 4»-knappene for a flytte det projiserte bildet.

[FOKUS]

1. Trykk pa FOCUS-knappen.

2. Trykk pa € »-knappene for a justere fokus.
« Fokusjustering rundt den optiske aksen og i det perifere

omrddet er nadvendig avhengig av linseenheten.

[ZzOOM]

1. Trykk enten pa ZOOM/L-CALIB.-knappen pa kabinettet eller
ZOOM-knappen pa fiernkontrollen.

2. Trykk pa € »-knappene for a justere zoom.

@ Sla av projektoren.

1. Trykk pa @ (POWER)-knappen pa projektorkabinettet eller
STANDBY( U )-knappen pa fiernkontrollen.

2. Trykk enten pa @ (POWER)- eller STANDBY( U )-knappen
igjen.

3. Sett pa linsedekselet.

4. Koble fra alle kablene.
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Ghid de configurare rapida XN

NOTA: Acest document explicd operatiile de baza ale proiectorului
instalat cu unitatea cu obiectiv si capacul optional atasat.

/\ ATENTIE

Acest proiector este clasificat in grupa de risc 3 conform
standardului IEC/EN 62471-5:2015 atunci cand se utilizeaza unitatile
de obiectiv XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL si NP56ZL. Nu intrati in zona
de pericol. Consultati informatiile importante pentru detalii.

@ Conectati computerul dumneavoastra la proiector
utilizand cablul HDMI. (Nu este furnizat)

@ Conectati cablul de alimentare furnizat.
Asigurati-va cd bornele sunt introduse complet in terminalul IN pentru
AC siin priza de perete.
Pentru a preveni desprinderea accidentala a cablului de alimentare de
la priza ACIN a proiectorului, folositi opritorul cablului de alimentare.

@ indepartati capacul obiectivului.

@ Porniti proiectorul.

/\ AVERTISMENT

Proiectorul produce o lumina puternica. Atunci cand porniti
alimentarea cu energie, asigurati-va ca nicio persoana aflatd in
raza de proiectare nu se uita la obiectiv.

1. Apasati butonul @ (POWER) de pe panoul proiectorului sau
butonul POWER ON (l) de pe telecomands.
@ Selectati o sursa.
1. Apasati butonul INPUT de pe panou cel putin 1 secundd sau
butonul HDMI1 sau HDMI2 de pe telecomanda.
0 Reglati dimensiunea si pozitia imaginii.

/\ ATENTIE

Efectuati reglarea din spatele sau din partea laterald a
proiectorului. Reglarea din fata va poate expune ochii la lumina
puternica, ceea ce ii poate rani.

NOTA:

Procedurile de reglare sunt diferite pe unitatea cu obiectiv. Consultati Manualul

utilizatorului pentru ajustare detaliatd pentru fiecare unitate de obiectiv.

[DEPLASARE OBIECTIV]

1. Apasati fie butonul SHIFT/HOME POSITION (schimbare
schimbare/deplasare) de pe panou, fie butonul SHIFT
(schimbare) de pe telecomanda.

2. Apadsati butoanele VA 4P pentru a deplasa imaginea
proiectata.

[FOCALIZARE]

1. Apasati butonul FOCUS.

2. Apasati butoanele € » pentru a ajusta focalizarea.

« Reglarea focalizdrii in jurul axei optice si din zona perifericc
este necesard in functie de unitatea pentru obiectiv.

[ZzOOM]

1. Apasati fie butonul ZOOM/L-CALIB de pe panou, fie butonul
ZOOM de pe telecomanda.

2. Apasati butoanele € » pentru a regla transfocarea.

@ Opriti proiectorul.

1. Apasati butonul @ (POWER) de pe panoul proiectorului sau
butonul STANDBY () de pe telecomanda.

2. Apasati din nou fie butonul @ (POWER), fie butonul
STANDBY ().

3. Montati capacul obiectivului.

4. Deconectati toate cablurile.




Hitri vodi¢ za namestitev

OPOMBA: Ta dokument pojasnjuje osnovne operacije projektorja,
namescenegas s pritrjeno enoto z objektivom in dodatnim pokrovom.

Strucny sprievodca nastavenim S

POZNAMKA: Tento dokument vysvetluje zdkladnu prevddzku projektora
nainstalovaného s jednotkou objektivu a nasadenym volitelnym krytom.

/\ PREVIDNO

Ta projektor je uvrséen v skupino tveganja 3 IEC/EN 62471-5:2015
pri uporabi enot z objektivi XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL in NP56ZL.
Ne vstopajte v obmocje nevarnosti.

Za podrobnosti si oglejte Pomembne informacije.

/\ pozor

Tento projektor je podla IEC/EN 62471-5:2015 klasifikovany ako
rizikova skupina 3 pri pouziti jednotiek objektivov XP-55ZL,
XP-56ZL, NP55ZL a NP56ZL. Nevstupujte do nebezpecnej zény.
Podrobné informacie najdete v Casti DoleZité informacie.

@ Racunalnik povezite s projektorjem prek kabla HDMI. (ni
priloZen)

@ Prikljuéite prilozeni napajalni kabel.
Prepricajte se, da so vtici v celoti vstavljeni tako v vhod ACIN kot v stensko
vti¢nico.
Ce Zelite prepreciti, da bi se napajalni kabel po naklju¢ju izviekel iz vhoda
za izmenicni tok projektorja, uporabite blokado za napajalni kabel.

@ Odstranite pokrovéek objektiva.

@ Vklopite projektor.

/\ pozor
Projektor oddaja mo¢no svetlobo. Ko vklapljate napajanje, se
prepricajte, da nihée v dometu projekcije ne gleda v objektiv.

1. Pritisnite gumb za napajanje @ (POWER) na ohisju
projektorja oziroma gumb za vklop POWER ON (]) na
daljinskem upravljalniku.

@ Izberite vir.

1. Pritisnite gumb INPUT na ohisju za vsaj 1 sekundo ali gumb

HDMI1 ali HDMI2 na daljinskem upravljalniku.
O Prilagodite velikost in polozaj slike.

/\ PREVIDNO
Prilagajanje opravite od zadaj ali od strani projektorja. Ce
prilagajanje izvajate od spredaj, lahko oci izpostavite mocni
svetlobi in jih poskodujete.
OPOMBA:
Postopki nastavitve se razlikujejo glede na enoto objektiva. Za podrobno
namestitev posamezne enote objektiva, glejte uporabniski prirocnik.
[POMIK OBJEKTIVA]
1. Pritisnite gumb SHIFT/HOME POSITION na ohisju ali gumb
SHIFT na daljinskem upravljalniku.
2. Pritisnite gumbeV A 4P za premik projicirane slike.
[IZOSTRITEV]
1. Pritisnite gumb FOCUS.
2. Pritisnite gumba <« P na prilagoditev izostritve.
Odvisno od enote objektiva je potrebna prilagoditev
ostrenja okoli opti¢ne osi in na obrobnem obmodju.
[PRIMIK/ODMIK]
1. Pritisnite gumb ZOOM/L-CALIB na ohisju ali gumb ZOOM na
daljinskem upravljalniku.
2. Pritisnite gumba € » za prilagoditev izostritve.
(7] Izkloplte projektor.
. Pritisnite gumb @ (POWER) na ohisju projektorja ali gumb
STANDBY( ) na daljinskem upravljalniku.
. Znova pritisnite gumb za napajanje (O O (POWER) ali gumb za
pripravljenost STANDBY (O).
. Namestite pokrovcek objektiva.
. Izkljucite vse kable.
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@ Pripojte svoj pocitac k projektoru pomocou kabla HDMI.
(Nie je sucastou dodavky)

© Pripojte dodany napajaci kabel.
Uistite sa, Ze koliky su Uplne zasunuté do konektora AC IN aj do
elektrickej zasuvky.
Aby ste zabranili ndhodnému odpojeniu napajacieho kébla od
konektora AC IN projektora, pouzite zardzku napajacieho kabla.

© Odstrante kryt objektivu.

O Zapnite projektor.

/\VYSTRAHA
Projektor vyZaruje silné svetlo. Pri zapinani napdjania sa uistite, ze
sa do objektivu nepozera nikto v rozsahu premietania.

1. Stlacte tlacidlo @ (POWER) na skrinke projektora alebo
tlacidlo POWER ON (]) na dialkovom ovladaci.
@ Vyberte zdroj.
1. Stlacte tlacidlo INPUT na skrinke minimalne na 1 sekundu
alebo tlacidlo HDMIT alebo HDMI2 na dialkovom ovladaci.
@ Upravte velkost a polohu obrazu.

/\pozor

Upravovanie vykonavajte zozadu alebo zo strany projektora.
Upravovanie spredu moze vystavit vase oci silnému svetlu, ktoré
by ich mohlo poskodit.

POZNAMKA:
Postupy nastavenia sa pri jednotke objektivu lisia. Podrobné nastavenie
kaZdej jednotky objektivu ndjdete v pouzivatelskej prirucke.
[POSUV OBJEKTIVU]
1. Stlacte tlacidlo SHIFT/HOME POSITION na skrinke alebo
tlac¢idlo SHIFT na dialkovom ovladaci.
2. Stlacenim tlacidiel VA 4P mozete prestvat premietany obraz.
[ZAOSTRENIE]
1. Stlacte tlac¢idlo FOCUS.
2. Stlacenim tlacidiel € P> nastavte zaostrenie.
- Nastavenie zaostrenia v okoli optickej osi a v periférnej
oblasti sa vyzaduje v zdvislosti od jednotky objektivu.
[PRIBLIZENIE ALEBO ODDIALENIE]
1. Stlacte tlacidlo ZOOM/L-CALIB na skrinke alebo tlacidlo
ZOOM na dialkovom ovladaci.
2. Stlacenim tlacidiel € » nastavte priblizenie.
(7] Vypmte projektor.
. Stlacte tlacidlo @ (POWER) na skrinke projektora alebo
tla¢idlo STANDBY (&) na dialkovom ovladaci.
. Znova stlacte tlacidlo @ (POWER) alebo tlacidlo STANDBY (O).
. Zalozte kryt objektivu.
. Odpojte vietky kable.
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Hizli Kurulum Kilavuzu

NOT: Bu belgede lens (initesi takili olan projektdriin temel islemleri ve
birlikte verilen opsiyonel kapak aciklanmaktadir.

/\ DiKKAT

Bu projektor, XP-55ZL, XP-56ZL, NP55ZL ve NP56ZL objektif
Uniteleri kullanildiginda IEC/EN 62471-5:2015 risk grubu 3 olarak
siniflandirilir. Tehlike bélgesine girmeyin. Ayrintilar icin Onemli Bilgi
bolimune bakin.

@ Bilgisayarinizi HDMI kablosunu kullanarak projektére
baglayin. (Birlikte verilmez)

@ Temin edilen gii¢ kablosunu baglayin.
Fis uclarinin AC IN terminaline ve duvar prizi icine tam olarak
takildigindan emin olun.
Glg kablosunun projektoriin AC IN terminalinden kazara
¢ikmasini dnlemek icin gli¢ kablosu stoperini kullanin.

© Lens kapagini ¢ikarin.

O Projektérii agin.

A\ UYARI
Projektor gliclii bir isik Gretir. Glcli agarken, yansitma araligi
icindeki kimsenin lense bakmadigindan emin olun.

1. Projektor Gzerindeki @ (POWER) diigmesine veya uzaktan
kumanda lizerindeki POWER ON () diigmesine basin.
@ Bir kaynak segin.
1. Kasa Uzerindeki INPUT digmesine en az 1 saniye boyunca
basin veya uzaktan kumanda tzerindeki HDMI1 veya HDMI2
digmesine basin.

@ Bir goriintii boyutu ve konumu ayarlayin.

/\ DIKKAT
Ayarlamayi projektoriin arkasindan veya yanindan yapin.
Ayarlamayi 6nden yapmak gozlerinizin giicli isiga maruz kalarak
yaralanmasina sebep olabilir.
NOT:
Ayarlama prosediirleri lens (initesine gére farklilik gsterir. Her bir
lens (initesinin ayrintil ayarlamasina iliskin Kullanici Kilavuzuna
basvurun.
[LENS KAYDIRMA]
1. Kasa Uzerindeki SHIFT/HOME POSITION diigmesine veya
uzaktan kumanda Gzerindeki SHIFT diigmesine basin.
2. Yansitilan gériinttyQ hareket ettirmek icin VA <4p>
digmelerine basin.
[ODAKLAMA]
1. FOCUS diigmesine basin.
2. Odaklamayi ayarlamak icin € » diigmelerine basin.
Lens nitesine bagli olarak optik eksen etrafinda ve cevresel
alanda odaklama ayari gerekir.
[ZzOoOM]
1. Kasa Uzerindeki ZOOM/L-CALIB. diigmesine veya uzaktan
kumanda Gzerindeki ZOOM diigmesine basin.
2. Yakinlastirmayi ayarlamak icin <€ » diigmelerine basin.
@ Projektorii kapatin.
1. Projektor kasasi Uizerindeki @ (POWER) diigmesine veya
uzaktan kumanda lizerindeki STANDBY () diigmesine basin.
2. @ (POWER) veya STANDBY () diigmesine yeniden basin.
3. Lens kapadini takin.
4. Tum kablolarin baglantisini kesin.
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The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI
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